

● 左起霍啟剛、許濤、霍震霆及曾志偉出席「2020東京奧運會」記者招待會。

# TVB主席許濤率半百藝人宣傳東奧



香港文匯報訊 (記者 李思穎)「2020東京奧運會」將於7月23日隆重揭幕，香港特區政府已取得「東奧」轉播權，並將會提供給香港5間電視台播映，當中有份播映的無線將會全面配合，17日特地在電視城舉行「2020東京奧運會」記者會，中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆 GBS 太平紳士，中國香港體育協會暨奧林匹克委員會副會長霍啟剛太平紳士，電視廣播 (TVB) 主席許濤，副總經理 (戲劇製作及節目) 杜之克，副總經理 (綜藝，音樂製作及節目) 曾志偉，助理總經理 (藝員管理及發展) 樂易玲及 MyTV Super Limited 營運總裁林桂興出席擔任主禮嘉賓，率領全體奧運主持及藝員約半百人主持「TVB 與你全情奧運」啟動儀式。志偉在會上透露有意派已打疫苗藝人實地採訪。

# 志偉：擬派已打疫苗藝人實地採訪

無線將透過旗下5條頻道於奧運期間提供500小時奧運直播節目及賽事精華；OTT平台myTV SUPER將提供13條奧運頻道，全天候24小時無間轉播各項賽事。無線並將推出一連串奧運前奏節目，與觀眾重溫及分享奧運相關資訊，包括香港運動員進軍東京奧運歷程。而多個綜藝節目亦會全力支持推廣奧運，與全港觀眾一同迎接奧運。曾志偉受訪時透露籌備節目時間倉卒，有少少急，因為除了做奧運轉播，事前都要準備關於介紹奧運節目，好似介紹運動員走上奧運之路，綜藝節目上的安排，並有意在奧運倒數15日前舉行明星運動會，帶起奧運熱潮，屆時除了全台藝人參與，又會邀請歌手、社會人士參加。無線將派出外景隊前赴東京，7月開始陸續出發，直擊當地實況，問到會否派藝人參與採訪工作，志偉稱：「洽談中，要看哪些藝人打疫苗，大會又會安排多少個位給我們，因現時防疫情況好嚴謹，要點對點不能亂走，去到又要隔離，時間上會比較急，又要視乎疫情變化，究竟能否如期舉行，都要有兩手準備，所以做又做大事，唔做大件事。」

### 方力申自薦任由差遣

方力申是退役香港游泳代表隊隊員，對奧運有份深厚情結，今次他主動向曾志偉和樂易玲自薦參與奧運工作，笑言任由差遣，他表示：「2004和2008年曾經在雅典和北京做過奧運主持，當時以運動員身份做主持比較抗拒，覺得訪問運動員好面懵，時至今日再沒有任何包袱，為了這次奧運工作，更不惜推掉接拍網絡大電影，賺六位數字都值得，(若然奧運取消便雙重損失?)要正面去想，人生便是如此，亦有信心可以如期舉行。」提到於2004年雅典奧運曾代表無線到當地進行採訪，當時他跟葉璇被傳聞交引起誤會，事隔多年谷德昭終於為兩人澄清，小方笑言希望今次拍攝擦出新火花，也期待公司派去東京做實地採訪，而且他即將會接種第二針疫苗。



● 方力申為了參與這次奧運工作，不惜推JOB。



●「2020東京奧運會」將於7月23日隆重揭幕，有份播映的TVB將會全面配合。

# 鄺潔楹誤會要出發赴東京 鄧佩儀期待參加明星運動會

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 姚子羚與鄧佩儀 (Gloria) 將會為奧運節目擔任主持，首次做奧運主持的子羚也有多年沒做主持工作，她表示：「很想參與這次盛事，也得惡補一下項目，以前都有看奧運，不過對上一屆已經是5年前，自己最鍾意是睇女排。」而Gloria透露出席今次活動前已特意去惡補，以前鍾意睇體操，但對運動員的名字不是太熟悉，所以要上網做資料搜集，她亦很期待參與公司舉行的明星運動會，短跑同其他跑步項目，還有跳高、射箭都好想參加。

善於跑步的子羚笑言：「平日跑得太多，今次會選擇其他項目參加，可以打乒乓球同籃球，我細個有打過籃球，計落有20幾年有打，其實我最應該惡補運動多過賽事資料，因為同場會有專業評述員幫手。」

鄺潔楹最初收到「東奧」通告時還以為是17日出發到東京做準備，最搞笑是見到叫她返電視城一廠化妝，以為是化妝好先去機場，後來才知道自己擺烏龍看漏了「記者會」三個字。對於無線有機會派藝人到東京作採訪，鄺潔楹表現雀躍說很想，完全沒想過會因疫情而受阻，笑言自己的世界很簡單和樂觀，她又說最有信心是負責主持劍擊項目：「去年學過半年劍擊，跟港隊運動員訓練，跟他們都操過幾下，有機會去東京的話，便可親自現場為他們打氣，必定很感動。」

### 吳業坤想參加打籃球

朱智賢讀書時是排球隊，所以最感興趣是打排球環節，亦最欣賞運動員的體育精神，他們就算受傷後都會堅持上場完成賽事，很值得大家學習。她同樣很想去東京做採訪，可以寓工作於娛樂，問到會否擔心疫情問題，她們相

信會做足個人衛生，公司亦會考慮到藝人是否適合過去。說到無線搞明星運動會，朱智賢對任何項目也樂意參加，就算要着泳衣游水都有所謂，只要大家唔介意她包尾收場，她不論輸也好，志在參與。身型矮小的鄺潔楹笑言想參加跳高和跳遠，向難度挑戰，相信必有睇頭和話題性。

此外，吳業坤 (坤哥) 早前剛接受眼睛激光矯視手術，17日他戴上太陽眼鏡出席活動。說到「明星運動會」，坤哥最想參加是打籃球，或者男女混雙的乒乓球和羽毛球，而之前他到日本working holiday，因此有機會的話都希望可以代表公司前往東京做主持，講得一口流利日文的坤哥笑言：「我最大敵人係就日本通周奕璋，不過都希望可以兩個一齊去，互相照應。」



● 鄧佩儀好想參加跳高、射箭及跑步項目。

● 鄺潔楹 (左) 與朱智賢同樣好想去東京做採訪。

# 湯洛雯生日無預馬國明求婚

香港文匯報訊 (記者 達里) 蕭正楠、湯洛雯 (靚湯)、江欣燕、蔣家旻等《一笑渡凡間》演員16日參與《開心大綜藝》節目直播，他們與主持隊比拚急口令，阿爾一口氣唸出超長急口令，令人拍案叫絕，他笑言在劇中分飾兩角，一個是濟公、另一個是月老，因他撮合了湯洛雯與馬國明這一對戀人。

阿爾等同劇演員之後演出短劇玩時間暫停，靚湯足浴時慘被阿爾和江欣燕用冰塊攻擊，一直追問靚湯知不知馬國明的敏感部位，靚湯左閃右避無從還擊。節目前阿爾與靚湯最擔心會不小心爆粗，因為遊戲中有玩對聯和急口令，不少四五個字的詞語怕講錯會鑄成大錯。

### 林穎彤否認與伍富橋復合

提到靚湯生日與男友馬國明到酒店 Staycation 慶祝，她少有地以性感泳衣示人，她說：「其實是享受 Spa，泳衣也是一件頭，

不是三點式。」阿爾取笑靚湯即使穿一件頭泳衣仍性感迷人，果然是天生麗質。問到馬國明有沒有借機會求婚，靚湯說：「沒有，也沒有想過他會求婚，因為我們都不是喜歡驚喜的人，會預先向對方講，例如我喜歡什麼口味的蛋糕，都會直接跟他講。」成為靚湯與馬國明標記的一對公仔，靚湯終於為公仔「洗白白」，阿爾笑道：「點解咁污糟？一定是睹物思人，不知做過什麼？他在內地很久呢。」靚湯只能以笑遮醜推說不知道，可能公仔吸了太多塵。

馮盈盈與林穎彤為一班「後生仔」、「後生女」客串表演歌舞，結果連累團隊未能參與「我要上台慶」環節。盈盈坦言有構思想自己獨自挑戰「我要上台慶」環節。林穎彤與前度伍富橋復合，她否認道：「不是，我們沒有復合，亦都沒有聯絡，報道出街後連家人都問我，所以要澄清一下，其實相片已是一個月前拍《十月初五的月光》時候影的，劇中我們演情侶，有很多時間同場，所以坐他順風車出發，引起這個誤會。」



● 林穎彤表示與前度伍富橋沒有聯絡。

● 靚湯足浴時慘被阿爾和江欣燕用冰塊攻擊。

# 梁詠琪無意開甜品店

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 梁詠琪 (Gigi) 早前完成「法國糕餅烹飪藝術文憑課程」，17日她一身法國廚師打扮以星級畢業生身份到場支持有關記者會，同時即場推出親手設計的限量版慈善朱古力作慈善用途，學以致用回饋社會。

Gigi 表示：「上堂期間每日可以帶三個蛋糕回家，多到我阻止他們繼續吃，所以便會送給同我的同學和鄰居，這段時間我交到好多朋友，大家都一起增磅，而我因為要勞動關係，反而清減了，加上今次義賣1,000粒朱古力，聯同幾位同學花了12個小時親手製作，殊不簡單，所以希望善長仁翁愛『啱』真朱古力的味道。」

問到會否開甜品店做老闆？Gigi 即要手擰頭說：「唔好搞我，整蛋糕給屋企人食要放進口，都會經過深思熟慮在製作過程上怕有出錯，倘若做生意的話責任太大了，實在吃不消，但不覺得會浪費這個本

錢，學好了一定不會浪費，永遠會留在自己的腦中，是很好經驗，這一年在疫情下，大家都會看得很灰，我透過今次學習過程得來體驗是學到人生的意義，在任何狀況下，都應積極向上，不是世界停頓了等同自己都要跟隨停頓，慈善性質便沒所謂，其實一直都想整蛋糕送給露宿者，暫時就先來做朱古力較容易控制，一步步來。」



● 梁詠琪從旁協助課程導師示範製作巨型甜點藝術品。

● 馬國明被指不喜歡製造驚喜。

# 龐景峰教鄧月平武打功夫

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 龐景峰推出第一首廣東歌《你我情在》，17日MV首播會上，獲女友 Hailey 及好友鄧月平撐場。

龐景峰透露他將推出5首廣東歌，第一首《你我情在》是他想寫給香港的情書，當中談及對香港人社會的八種愛，而今次自編自導自演，他表示也有一定難度：「過去拍慣武打、飛車，今次找來我的愛犬 Soda 演出，也頗難控制，要訓練牠很久，也拍足兩天時間！」問到他幾首新歌中，有否唱跳歌曲？龐景峰表示之前他到韓國做團隊訓練生，由於他本身從小已

學武打，故早選定向電影方面發展，所以未來推出的新歌MV，也有些危險動作場面：「我以為自己就快會死，也算幾誇張！」

鄧月平對於龐景峰於疫情之下仍鼓勵香港人為大家打氣，擁有這善良的心是值得讚賞，原來她也為對方第二首歌擔任了MV女主角，最近也跟對方學功夫，所以每逢周六日也留了給牠，龐景峰即笑說：「我女友都來了，我有畀時間給牠的！」不過他都讚鄧月平做武打動作有節奏感又夠大膽，若肯花時間可以做新一代武打女星。



● 龐景峰17日聯同女友 Hailey (左) 和鄧月平出席新歌MV首播會。